
（％）

そう思う
どちらかと言えば

そう思う
どちらかと言えば
そう思わない

そう思わない 無回答

問１ 英語の勉強が好きだ。 33.0 45.0 21.0 1.0 0

問２ 英語の勉強は大切だ。 77.0 22.0 1.0 0.0 0

問３
ショートタイムの時間は英語の勉強に
役立っている。

45.0 48.0 6.0 1.0 0

問４ 英語の授業の内容が分かる。 52.0 39.0 7.0 1.0 0

問５
先生や友達に英語で質問することができ
る。

29.0 50.0 17.0 4.0 0

問６
先生や友達の英語の質問に英語で答えるこ
とができる。

34.0 43.0 20.0 4.0 0

問７ アルファベットの大文字が書ける。 85.0 10.0 4.0 1.0 0

問８ アルファベットの小文字が書ける。 77.0 20.0 2.0 1.0 0

問９
教科書やピクチャーディクショナリ－の単語
や英文を書き写すことができる。

76.0 22.0 1.0 1.0 0

問１０ 教科書の単語や英文を読むことができる。 33.0 51.0 12.0 4.0 0
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②指導改善の具体策

①小学６年生　英語学習についてのアンケート（令和５年１月実施）

・「英語の勉強が好きだ」の問いに否定的回答をする児童が約２０％いる。英語が苦手な児童も楽しめるよ
うな授業を工夫していってほしい。

・英語で質問したり答えたりする児童に否定的な回答が約２０％いる。歌を通して楽しみながら聞いたこと
が耳に残るよう工夫するとともに、正しい文で答える前に、最初は短い単語でも答えてもよいことを認めて
あげてもよいのではないか。

・英語を書くことの問いについては、肯定的回答の割合が高い。先生方が粘り強く指導している成果だと思
う。

③学校関係者評価

単元のゴールを児童と共有し、コミュニケーションの目的・場面・状況を意識させながら、言語活動に取

り組むことで、英語の学習に意欲的に取り組めるようにする。また、コミュニケーションの場面を多く取り

入れることで、英語での質問や答えに慣れることができるようにする。

（別紙２）


